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(1) uEM: S 2 A ERfmT KA.
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fE. (1) 25EM] S & A Efflir ks, RESEN] S W2 AR FOFRIERZ LT .

o HEME: Vo e A, xRz, UL S 2B .
o SUNFRME: Vao,y € A, xSy AySx = yRx ANxzRy = x =y, HIt S 2 RXFRIE.
o Bl Vao,y,2€ A, xSy ANySz = yRx A zRy = 2Rx = xSz, It S % EAGHEMH.
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A={a,b,c,de, f}, R< ={(a,d),(a,c), (a,b), (a,e), (b,e),(c,e),(d,e)} Ul

AR A BTG, /NI SROKICRTRNIC.
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o /N a, f
o MKIC: e, f
o VUL &
o AT &

4. FETR AT, B XA AT KA .
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fig. h Hasse BN AFXINAEA A FIAHNM WP KRR R AR

(1) A=1{1,2,3,4,5,6}, R=1{(1,3),(1,5),(3,5),(2,4), (2,5), (4,5)} U 4
(2) A={a,b,c,d,e, f,g,h}, R={(a,b),(a,c),(a,d),(a,e),(a,f),(d f),(e,f)}Uls



